



НВ

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

Наше ВРЕМЯ

№ 92 (9193)

Пятница 3 Декабря 2010 г.

3 декабря - Международный день инвалидов!

Сегодня весь мир отмечает особую дату — Международный день инвалидов. Этот день был провозглашен Генеральной Ассамблеей ООН в 1992 году для того, чтобы привлечь внимание общественности к проблемам людей с ограниченными возможностями.

Только по-настоящему гуманное общество и государство заботятся о тех, кто наименее удачны, — стериках, детях, инвалидах. И День инвалидов — ежегодное напоминание о проблемах таких людей, о необходимости постоянной социальной поддержки, обеспечения их равными со всем остальным человечеством возможностями.

Конечно, того, что делается сейчас для оказания поддержки людям с ограниченными возможностями, недостаточно. Однако работа в этом направлении не прекращается. Помощь инвалидам — важнейшая задача социальной политики.

Уважаемые земляки!

Не будем забывать, что вокруг нас живут люди, которые остро нуждаются в нашей помощи и заботе. Постарайтесь же сделать все от нас зависящее, чтобы поддержать этих людей и дать им возможность с уверенностью смотреть в будущее!

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,
глава Яйского района;
Н.М. ГРАСИМЕНКО,
председатель районного
Совета народных депутатов.

Что? по сообщениям наших
корреспондентов
Где?
Когда?

инвестиции

По данным миниатюрного отдела статистики, за десять месяцев текущего года инвестиционные вложения в Яйский район произошли на сумму 553,02 тысячи рублей. По видам экономической деятельности процентное соотношение вложений выглядит следующим образом: 0,5% — образование; 2,9% — сельское хозяйство; 3,1% — обрабатывающее производство; 80,6% — транспорт и связь.

Наибольший приток инвестиций в область транспорта и связи объясняется введением новых объектов цифровой радиодигитальной связи.

фестиваль

26 ноября в стенах Детской школы искусств состоялся фестиваль народной песни, посвященный Дню матери. В концертной программе прозвучали песни в исполнении учеников 9-11 классов школы №2. Творчество участников оценивало здорово в составе преподавателей музыкального отделения ДШИ Т.В. Мосиной, И.Г. Уймановой, а также учителя музыки школы №2 — М. Власовской. Ребята исполнили замысловатые многоголосые песни «Несе Гала воду», «Распрайгай, хлопцы, коневь», «Вечерошица» и многие другие. Неожиданным подарком для всех было выступление педагогического ансамбля с песней «Подай барабанку». Эту шуточную импровизацию исполнили преподаватели школы №2.

Вниманию пайщиков!

9 декабря 2010 года в 11.00 в клубе с. Ишим будет проходить собрание пайщиков бывшего ПСХК «Ишимский».

Повестка собрания: определение местонахождения земельного участка в границах бывшего ПСХК «Ишимский». АДМИНИСТРАЦИЯ.

Вниманию населения!

УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ ФИЛИАЛА «ЭЛЕКТРОСЫЛТ Р.П. ЯЯ!»

В связи с Постановлением Региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 23.11.2010 года за № 220 утверждены тарифы на электрическую энергию для населения потребителей, приравненных к категории «население», на территории Кемеровской области на 2011 год.

Тариф для населения с печным отоплением в частном секторе составляет 2 рубли 18 копеек за 1 кВт/час, тариф с использованием электроплит составляет 1 рубль 53 копейки за 1 кВт/час с учетом НДС.

Для дополнительной информации обращайтесь по телефонам: 2-26-43, 2-13-83.



портрет современника

Словно Татьяна из романа «Евгений Онегин» передо мной предстала скромная, робкая, отрывчивая и милая девушка, но совсем не герояня бессмертного произведения Пушкина, а вполне реальная, только начинающая яркую жизнь, полную испытаний и неурядиц, Анастасия Викторовна ГОЛОВИНА.

В свои 23 года Анастасия занимает ответственную должность заведующей сектором рекламно-презентационной деятельности в Центральной районной библиотеке. И пусть с самого раннего детства она мечтала о нелегкой работе учительницы, девушка ни на минуту не поколебала, что ее карьера складывается таким образом. После окончания Анжеро-Судженского филиала Кемеровского государственного университета Анастасия пришла работать в библиотеку. Именно здесь, по собственному признанию, она встретила умных, добрых людей и настоящих профессионалов своего дела. Коллектив не остался равнодушным к девушке и принял молодого

специалиста в свои ряды очень доброжелательно. Наверное, благодаря корректному отношению окружающих, их поддержке Анастасия достаточно быстро вошла в рабочий ритм и уже не представляет себя вне этой профессии. Валентина Ивановна Сильянцева, директор Центральной районной библиотеки, разглядела в глазах девушки яркую искру, с которой Анастасия подходит к любому довериенному ей заданию.

Но не только работой живет моя собеседница. Иногда в свободное время она любит побаловать своих родных блюдами собственного приготовления. «Кулинария — это моя страсть», — признается Анастасия, — к тому же мне очень приятно покормить любимых людей».

Планов на будущее Анастасия строить не любит. На данный момент для нее главными являются только семья и работа. А все остальное приложится само собой.

Екатерина ПЕСТОВА.

теплоснабжение

«Погода в доме» жаркой не будет?

Проблема тепла всегда оставалась в нашем поселке одной из самых острых. И проезд отогревательный сезон начался относительно вовремя, и коммуникации, какие могли, заплатили, да только первое же понижение температуры на улице заставило многих жителей поселка закутаться в теплые вещи. Возмущенные жители вылились в многочисленные жалобы и претензии к заместителю главы района по строительству и ЖКХ Сергею Корсукову. Поэтому администрации района было принято решение провести встречу с жителями поселка. Для разговора с жителями были приглашены заместитель главы района по строительству и ЖКХ Сергей Корсуков, учредитель ЗАО «Яйская теплознагнетическая компания» Александр Лесовой, технический директор ЯТЭК Сергей Елизаров. На сегодняшний день я расторг договоры с не соответствующими поставщиками, и теперь на «Поселковую» доставлять уголь будет Кузбасская топливная компания. Температура будет подниматься, и мы постараемся не допустить больше такой отратительной температуры, как была на днях. Летом, «Поселковая» будет полностью реконструирована. Зиму же нам нужно хоть как-нибудь пережимать, и, я думаю, мы с вами ее перезимуем. Теперь поговорим о «Центральной» котельной. Мы запустим новый котел, сегодня же запустим второй котел, и температура будет на должном уровне. Так что, считай, волноваться жителям, чьи квартиры отапливают «Центральная», не

стоит.

На вопрос жителей о перерасчете за недопоставку тепла ответил технический директор ЯТЭК Сергей Елизаров. Он сообщил о том, что все снятые будут индивидуальны, то есть в зависимости от объекта. Все списки объектов, в которых будут проходить необходимые перерасчеты за недопоставку услуг, находятся в МП «Единый расчетно-кассовый центр Яйского района».

Хочется верить, что слова руководителей различных предприятий, от которых зависит наша «погода в доме», не будут брошены на ветер, что в наших домах, наконец-то, будет тепло. К слову, нужно отметить, что температура в домах и правда стала выше, однако и шкала уличного термометра поползла вверх. Поэтому всю правдивость обещаний о том, что тепло будет, мы узнаем, когда к нам вновь придут морозы.

Анастасия ЕРЕМЕЕВА.

реформы

Выстоит ли «вечерка»?

Разговор о том, что вечерние школы будут объединять с профессиональными техническими училищами, в массах обсуждается уже не одну неделю. В департаменте образования и науки Кемеровской области причину возникновения такого вопроса связывают с недостаточным уровнем образовательных услуг в вечерних школах, ведь по результатам сдачи ЕГЭ большая часть выпускников, которые не справились с этим экзаменом – ученики вечерних школ. Однако стоит ли всех «чесать под одну гребенку», ведь далеко не все вечерние школы так «отличились».

У Яйской вечерней школы своя история. До 1990 г. она имела статус школы рабочей молодежи, где обучались, как правило, люди среднего возраста. Затем школе был присвоен статус вечерней средней, что позволило подросткам получать десятилетнее образование в стенах этого образовательного учреждения. И уже с 2009 года вечерняя школа переименована в Яйскую вечернюю (сменную) общеобразовательную школу, то есть и взрослые, и тинейджеры могут получить здесь среднее (полное) образование. Современная «вечерка» использует для этого различные формы обучения: очное, заочное, очно-заочное, индивидуальное, экстернат. Однако на этом преобразовании в школе не закончилось. В 2007 году в целях создания необходимых условий для получения общего образования лицами, отбывающими наказание, в виде лишения свободы, создано структурное подразделение школы при ФБУ ИК-37. Естественно, со столом разношерстной публичной работой несложно, поэтому в преподавательский состав входит персонал с высокими квалификационными категориями.

Не стоит отрицать, что самая спокойная работа у педагогов вечерних школ связана с учениками, отбывающими срок. Однако вся сложность вовсе не в том, что эти ученики – уже сформировавшиеся личности, как может показаться на первый взгляд, а в том, что каждого из них спонсии заинтересовать, учить в том, что учиться нужно и важно, помочь каждому открыть новые пути в жизни. И нужно отметить, что старания учителей не проходят даром. Александра Скулкин дверочно освободился в феврале 2010 года, сдан экзамены так же досрочно и во втором волне поступили на заочные бюджетные отделения сельскохозяйственного института в Кемерово. И это – не единственный пример. Директор школы Т.В. Савенкова с гордостью рассказывает, что очень много выпускников поступили в Гидротехнический политехнический колледж в г. Анжеро-Судженск. Все это говорит о достойном образовании, которое дается в стенах Яйской вечерней школы. Особенность школы заключается в том, что учащиеся, которые получают образование обучающиеся, чьи судьбы привела их за «кошечку». О причинах подобного желания они рассказали сами.

Максим КОРНЕЕВ:

– Само по себе исполнение наказания – это сложный институт. Для того, чтобы осознать это наказание, нужно воспитать в себеличность. В этом могут помочь религия и образование. Именно поэтому я считаю, что вечерняя школа должна существовать, ведь мы, находящиеся под стражей, не имеем возможности получить необходимое образование в других образовательных учреждениях. Так что же, совершив ошибку лишь раз, мы не имеем права на то, чтобы понять, где ошибка?

Евгений НИКИФОРОВ:

– Когда я был на свободе, конечно, ходил в школу. А вот учиться только – не учился. Не интересно было, не зацепило, что ли. И только здесь я понял, что учеба – это очень важно. Я могу, разумеется, не посещать занятия, но, если честно, то мне нравится учиться. А еще приятно осознавать, что ты не просто так кишаешь свой срок, но и начинешь закладывать фундамент своей новой жизни.

Эхо праздника

28 ноября в культурно-досуговом центре «Феникс» прошла праздничная программа. Главными гостями в этот торжественный день были мамы ребят – посетители студий и сецций центра.

Программа оказалась очень насыщенной. Мальчики совместно с руководителем хореографической студии центра Людмилой Тарасовой исполнили номер «Белые кораблики», whom вызвали улыбки на лицах гостей. Красочной была и танцевальная композиция «Матрешки».

В программе приняли участие группы «Нон-стоп» и «Юди-Джуниор» со своими акробатическими номерами. Восхитительный вальс в исполнении брата и сестры Войцеховских не оставил равнодушным никого из присутствующих. А самая юная солистка София Лопаткин подарила зрителям песню «Милая мамочка». Участницы клуба по интересам «Петрэз» прочитали стихи собственного сочинения, посвященные самоотверженным женщинам-матерям. В.Т. Позднякова в дуэте с Л.Е. Суриковой акапельно исполнили песню «Поговори со мной, мама».

Поэтому и возникает вопрос: если объединение вечерних школ с ПТУ строится на основании низких показателей ЕГЭ, то почему не борются во внимание «вечерки», где этот пресловутый экзамен сдан, а следовательно, доказано, что данное или образование – на нужном уровне? И тому же, нужно учитывать и тот факт, что «благодаря» закрытию вечерней школы не только педагоги окажутся на улице, но и ученики, которые имеют семью, работу, но не имеют среднего образования, составят учителям компанию. Есть еще один момент. В нашем районе профессиональные училища нет, а это значит, что каждому желающему получить или закончить свое «школьное» образование придется ежедневно кататься до Анжеро-Судженска, а это многим семьям просто не по карману, и, я уже我自己, что рабочему классу просто недоступ. Поэтому стоит задуматься, не ущемляет ли такая реформа права каждого гражданина на образование, и стоит ли помышлять безработицу за счет столь низкой и порой такой неблагодарной профессии, как учитель?

Но, следует отметить, что администрация района и управление образования с пониманием относятся к проблемам вечерней школы, а руководство ФБУ ИК-37 создает все условия для плодотворной работы структурного подразделения. Значит, есть надежда, что наша «вечерка» выстоит!

Анастасия ЕРЕМЕЕВА.

Афоризм

Бездействие – это проступление должностных и умысла практика скрытности и преступности.

Георгий АЛЕКСАНДРОВ.

добродетель слово

А у меня зять – золото...

Так уж на свете碰巧了, что редко теща довольна своим зятем. Возможно, причиной этого являются многочисленные анекдоты и байки, возможно, в сердцах брошенное слово... Но, так или иначе, мнение, что теща зять не друг, прочно укрепилось в народе. И все же не всегда молва права. В многих семьях дружба тещи и зятя становится притчей во языках. Вот и в нашу редакцию пришло письмо от жительницы нашего поселка Анны Васильевны ОВЧИННИКОВЫЙ, в котором она не может нарадоваться своим зятем.

Здравствуйте, дорогие редакторы! Не могу не напомнить про моего зятя Алексея Петрова. Ведь там хочется, чтобы все знали, какой он у меня молодец. Уже десять лет Алексей и мой docher Марина вместе. У них подрастает замечательные ребята, моя любимая внучка и внук. Вику Славу уже исполнилось шесть лет, Наташенька – девять, она самая старшая внучка, а вот малышка Нике всего восемь месяцев. Забавно, что все дети очень похожи на папу.

Их семья большая и дружная. Много испытаний выпало на их долю. Самым большим, пожалуй, было испытание квартирного вопросом. Когда Наташенька был всего годик, Леша и Марина купили квартиру в бараке, однако прожить в нем не долго – барак сгорел. И началось их долгое скитание по самым низким квартирам. В 2005 году они все же купили себе маленький заброшенный домик, в котором уже десять лет живет никто не жив. Я тогда еще спросила: «Как же вы, детях Столыко дел в доме?», а Алексей этих самых «дел» не побоялся и буквально за лето полностью восстановил жилье. Только

внешний вид остался прежним. И вот золотые руки есть. Леша и мибель сделает, и сплошь проводят, и воду – за что ни возьмется, все у него спорится. Я всегда удивляюсь, сколько в нем энергии и сил. А самое главное, что Марину и деток очень любят. Так что я своего зятя – никогда не обижу, пусть все шутки про тещу остаются в стороне, у меня зять – золото...

информация для населения

Услуги - в электронном виде

С 1 апреля 2010 года Федеральная миграционная служба предоставляет населению ряд услуг в электронном виде. Впервые Интернет-услуги вошли в список оформления паспортов гражданами РФ, предоставление адресно-справочных документов, оформление загранпаспорта, регистрационного учета, оформление вида на жительство в РФ, прглашения иностранного гражданина на въезд в Российскую Федерацию, получение разрешения на временное проживание.

Переход на электронный вид позволяет выйти на качественно новый уровень оперативности и удобства получения гражданами и организациями государственных услуг, упростить процедуры, сократить сроки оказания услуг, создать наиболее доступные и комфортные условия обращения в миграционную службу.

Чтобы оформить документы для получения этих услуг в электронном виде, пользователь должен пройти регистрацию на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций), www.gosuslugi.ru и заведения «личного кабинета».

«Личный кабинет» —

это раздел Единого портала государственных и муниципальных услуг, позволяющий после авторизации в нем подавать заявления на получение услуг, получать доступ к электронным сервисам органов власти, подавать обращения в органы власти. Одновременно возможно отследить стадию исполнения запрошеннной услуги, получить ответ на обращение в «Личный кабинете».

Одной из самых популярных услуг, предоставляемых миграционной службой на Едином портале, является услуга по получению паспортов – как внутренних, так и заграничных. С апреля 2010 года по настоящее время поступило более 600 таких заявлений.

Существенным плюсом заявления, поданного через портал госуслуг, является то, что заявитель применяется инспектором вне очереди для прохождения процедуры фотографирования на заграничный паспорт нового поколения, который оформляется в день его обращения.

И еще. На лице будет напоминать гражданам, оформляющим документы, в т.ч. паспорт нового поколения, через портал госуслуг, что за достоверность представленных документ-

тов и сведений заявитель несет ответственность в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Граждане, решившие заполнить электронное заявление через портал госуслуг должны проводиться осознанно и в соответствии с действующими инструкциями. Понятно, что большинство граждан Страны Советов привыкли занимать места сразу в нескольких очередь. В случае с оформлением документов это непринято. Заявление подается только единожды, либо при непосредственном обращении в миграционную службу, либо через портал госуслуг. Третьего не дано.

Л.М. ШИПАЧЕВА, начальник ТП УФМС России по Кемеровской области в Яйском районе.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

С 1 декабря 2010 г.

В администрации Яйского городского поселения ведется прием граждан по личным вопросам депутатами Совета народных депутатов Яйского городского поселения с 14.00 до 16.00 в Зале заседаний. Желающие могут ознакомиться с графиком приема в администрации Яйского городского поселения.

Наши земляки

Каждый человек - творец своей судьбы

Леонид Ильин и Зоя Григорьевна Приходко, проживающие в посёлке Яи, всегда удивляют меня своим жизнелюбием, доброжелательностью, активной жизненной позицией, честолюбием. Когда бы их ни встретил, они всегда приветливы и улыбчивы. Это очень добрые люди, от них всегда исходит светлая, позитивная энергия. Оба супруга страдают от глухонемоты. Но, несмотря на свой недуг, они имеют много друзей, знакомых и в любую минуту придут на помощь людям, попавшим в трудную ситуацию.

Леонид Ильин и Зоя Григорьевна - увлеченные и творческие люди. Есть у них общие интересы: много читают художественной и популярной литературы, любят познать, увлекаются восточной философией.

Леониду Ильину, первоклассному каменщику, многие в посёлке по сайту благодарят за неоценимый вклад в возведение многих зданий и частных домов. Его не раз приглашали в другие города и посёлки для строительства различных зданий и сооружений. Зоя Григорьевна - высококвалифицированный штукатур-маляр, отдала этой наилучшей профессии более 20 лет. Супруги никогда не боялись жизненных трудностей и сложных перепутаных судьбы. Они более 20 лет отработали на севере - в Норильске и Сургуте.

Чуткий и отзывчивый Леонид Ильин часто помогает пожилым людям, живущим по соседству, - то дрова покажет, то утюг складирует. Для поддержания хорошей физической формы занимается спортом, каждое утро на-



чинает с трёхкилометровой пробежки, освоил дахательную гимнастику. Кроме того, есть у главы семьи увлечение, он - заядлый рыбак.

Зоя Григорьевна - отличный садовод, выращивает отменные томаты, которые поражают своим размерами и вкусовыми качествами соседей и друзей. Она всегда поддерживает своего мужа во всех его начинаниях, охраняет их семейный очаг от неподобающего.

Супруги Приходко вырастили двоих сыновей. Они гордость, опора и поддержка для родителей. Глухонемота не помешала Константину и Александру добиться успехов в жизни.

Константин, старший сын, проинженерован в Московской области, работает в строительной организации газоэлектрорасварщиком. Женат, у него подрастает дочь. Молодая

семья любит путешествовать и уже побывала в Финляндии и Риге.

Младший сын Алексей живёт в Новосибирске, учится в ВУЗе. Работает он в крупной фирме, где зарекомендовал себя отличным программистом, разбирающимся во всех тонкостях компьютерной науки. Более 15 лет Алексей занимается профессиональным спортом. Часто выигрывает на чемпионатах России по волейболу. В 2009 году Алексей Приходко участвовал в паралимпийских играх, проходивших на Тайване. В соревнованиях по пляжному волейболу команда заняла приводное место. Никто у волейболиста спортивных наград.

Общаясь с такими людьми, как супруги Приходко, понимаешь истинное значение высказывания древнеримского историка: «Каждый человек - творец своей судьбы».

Зоя Григорьевна и Леонид Ильин ездят в гости к сыновьям. Да и те в свою очередь не забывают о родителях и

навещают их по мере возможности.

В этом году Леонид Ильин Приходко приглашён на губернаторский приём в Кемерово для получения областной премии в номинации «За любовь к жизни». На приём супруги собираются вместе. Приедут и Алексей, ведь он живёт не так далеко, как Константин. Мы очарованы за эту дружную, крепкую семью искренне поздравляем Леонида Ильина с заслуженной наградой.

Общаясь с такими людьми, как супруги Приходко, понимаешь истинное значение высказывания древнеримского историка: «Каждый человек - творец своей судьбы».

Е. СТРЕЛЬНИКОВА,
психолог ЦСО ГПВИ
Яйского района.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ЯЙСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РЕШЕНИЕ

от 29.11.2010

№ 114 п.г.т. Яи
О НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ «О ПРИНЯТИИ БЮДЖЕТА ЯЙСКОГО МUNИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2011 ГОД И ПЛАННЫЙ ПЕРИОД 2012 - 2013 ГОДОВ»

Заслушав информацию о назначении публичных слушаний «О принятии бюджета Яйского муниципального района на 2011 год и плановый период 2012-2013 годы», Яйский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Назначить дату проведения публичных слушаний «О принятии бюджета Яйского муниципального района на 2011 год и плановый период 2012 - 2013 годы» - 23.12.2010 года.

2. Публичные слушания провести в зале заседаний администрации Яйского муниципального района, начало в 10.00 часов.

3. Участниками публичных слушаний могут быть члены и руководители трудовых коллективов всех форм собственности, представители партий, объединений и общественных групп, избиратели Яйского муниципального района.

4. Инициатором и ответственным за подготовку и проведение публичных слушаний назначить председателя Яйского районного Совета народных депутатов Н.М. Герасименко.

5. Данное решение опубликовать в районной газете «Наше время».

Все вопросы и предложения, касающиеся вопроса «О принятии бюджета Яйского муниципального района на 2011 год и плановый период 2012 - 2013 годы», мож-

но сообщить по телефонам 2-28-36, 2-23-58; 2-19-47 или лично в Яйский районный Совет народных депутатов.

Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель Яйского районного
Совета народных депутатов;
В.А. ШИБЕЛЬГУТ,

глава Яйского района.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ЯЙСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РЕШЕНИЕ

от 29.11.2010

№ 115 п.г.т. Яи
О ПРИНЯТИИ ПРОЕКТА БЮДЖЕТА ЯЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2011 ГОД И ПЛАННЫЙ ПЕРИОД 2012-2013 ГОДОВ

Заслушав информацию о проекте бюджета Яйского муниципального района на 2011 год и плановый период 2012-2013 годов, Яйский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Принять проект бюджета Яйского муниципального района на 2011 год и плановый период 2012-2013 годов по доходам в сумме 581073,7 тыс.руб., по расходам 583907,7 тыс.руб., с дефицитом в 5% от собственных доходов в сумме 2834 тыс.руб.

2. Данное решение опубликовать в районной газете «Наше время».

3. Контроль за исполнением данного решения возложить на председателя комитета по экономике и бюджету С.А. Иконникову.

Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель Яйского районного
Совета народных депутатов;
В.А. ШИБЕЛЬГУТ,
глава Яйского района.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ЯЙСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РЕШЕНИЕ

от 28.10.2010

№ 107 п.г.т. Яи

О ПОЛОЖЕНИИ ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ КОМИССИЯХ ПРИ ЯЙСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ

Заслушав и обсудив Положение об административных комиссиях при Яйском муниципальном районе, Яйский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Утвердить Положение об административных комиссиях при Яйском муниципальном районе;

Форму ежегодного отчета о результатах работы административных комиссий (за 1 и 2 полугодия).

Рекомендации по составлению пояснительной записки к отчету об работе администрации комиссии.

2. Рекомендовать главе района приступить работу по созданию административных комиссий на подведомственных территориях, обеспечить их качественное комплектование, о результатах прониформировать до 15.01.2011 г.;

- представлять два раза в год к 15 января и 15 июня отчеты о работе административных комиссий.

3. Контроль за исполнением данного решения возложить на председателя комитета по законности и правопорядку С.П. Копоменца.

Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель Яйского районного Совета
народных депутатов;
В.А. ШИБЕЛЬГУТ,
глава Яйского района.

Утвержденено
решением
Яйского районного Совета
народных депутатов
от 28.10.2010 № 107

ПОЛОЖЕНИЕ ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ КОМИССИЯХ ПРИ ЯЙСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

1. Об положении

1.1. Административные комиссии - постоянные действующие коллегиальные органы, создаваемые при муниципальных образованиях Яйского муниципального района в соответствии с Федеральным законом от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности органов государственной власти субъектов Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Законом Кемеровской области от 16.06.2006 № 89-ОЗ «Об административных правонарушениях в Кемеровской области», Законом Кемеровской области от 08.07.2010 № 90-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельным государственным полномочием, по созданию административных комиссий».

1.2. Административные комиссии в своей деятельности руководствуются Конституцией Российской Федерации, федеральным законодательством, нормативными правовыми актами Кемеровской области и настоящим Положением.

1.3. Задачами административных комиссий являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела об административном правонарушении, предусмотренного Законом Кемеровской области от 16.06.2006 № 89-ОЗ «Об административных правонарушениях в Кемеровской области», Законом Кемеровской области, разрешение его в соответствии с действующими законодательством, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствующих совершению административных правонарушений.

2. Порядок создания административных комиссий

2.1. Административные комиссии образуются при муниципальных образованиях Яйского муниципального района по решению советов народных депутатов района и поселений.

2.2. Председатель, заместитель председателя, ответственный секретарь комиссии несут ответственность за организацию работы комиссии.

2.3. Административные комиссии действуют в пределах границ соответствующих муниципальных образований.

2.4. Административные комиссии создаются на 4 года.

2.5. Состав административной комиссии

3.1. Численный и персональный состав административной комиссии утверждается решением главы муниципального образования с учетом требований, установленных законодательством. Кандидатуры в состав административной комиссии могут предлагать органы местного самоуправления городских и сельских поселений, на территории которых будут осуществлять свою деятельность администрации, комиссии, органы местного самоуправления Яйского муниципального района, правоохранительные органы, общественные объединения.

3.2. Состав административной комиссии не может быть менее пяти и более девяти человек и должен состоять нечетное число.

3.3. Административная комиссия создается в составе председателя, заместителя председателя, ответственного секретаря и членов комиссии.

3.4. Председатель, заместитель председателя, члены комиссии осуществляют свои полномочия на общественных началах.

→ 4 стр.

3 стр. ←

3.5. Ответственный секретарь администрации Яблонского муниципального района является муниципальным служащим, замещающим должность муниципальной службы в муниципальном образовании, имеющим высшее юридическое образование.

3.6. Члены административной комиссии выполняют свою полномочия без отрыва от основной трудовой деятельности на безвозмездной основе.

3.7. Административная комиссия правомочна начать свою работу, если в ее состав назначено не менее двух третьих членов комиссии.

3.8. Полномочия административной комиссии предыдущего состава прекращаются со дня назначения на нее двух третей от установленного числа членов административной комиссии.

3.9. Административные комиссии преобразованных муниципальных образований прекращают осуществлять свои полномочия со дня формирования административных комиссий вновь образованных муниципальных образований.

4. Требования, предъявляемые к членам административной комиссии

4.1. Членами административной комиссии могут быть law способные граждане Российской Федерации, проживающие на территории соответствующих муниципальных образований, не имеющие судимости, достигшие возраста 21 года и имеющие высшее или среднее профессиональное образование, опыт работы.

4.2. Полномочия председателя и заместителя председателя административной комиссии

5.1. Председатель административной комиссии возглавляет административную комиссию, руководит ее деятельностью.

В целях обеспечения деятельности администрации комиссии председатель администрации комиссии:

1) планирует работу администрации комиссии;

2) распределяет между членами администрации комиссии обязанности по предварительной подготовке к рассмотрению на заседаниях администрации комиссии дел об административных правонарушениях;

3) руководит подготовкой заседаний администрации комиссии и созывает их;

4) председательствует на заседаниях администрации комиссии;

5) подписывает решения, принимаемые администрацией комиссии, а также протоколы заседаний администрации комиссии.

5.2. Заместитель председателя администрации комиссии выполняет поручениями председателя администрации комиссии, а также исполняет обязанности председателя администрации комиссии в его отсутствие.

6. Полномочия ответственного секретаря администрации комиссии

Ответственный секретарь администрации комиссии осуществляет организационное и техническое обеспечение деятельности администрации комиссии, в том числе:

1) подготовку заседаний администрации комиссии;

2) прием и регистрацию поступающих в администрацию комиссии материалов и документов, в также их подготовку для рассмотрения на заседаниях администрации комиссии;

3) текущее делопроизводство, отвечает за учет и сохранность документов администрации комиссии;

4) склонеренно, не позднее чем за два дня, извещает членов администрации комиссии, а также всех участников производства по делам об административных правонарушениях о времени и месте проведения заседания администрации комиссии;

5) ведет и подписывает протокол заседания администрации комиссии, а также решения, принимаемые администрацией комиссии, в соответствии с требованиями, установленными Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;

6) осуществляет проверку правильности и полноты информации;

7) предоставляет проекты постановлений и определений, выносимых администрацией комиссий, а также справочные материалы членам администрации комиссии;

8) осуществляет контроль соблюдения сроков при производстве по делам об административных правонарушениях, установленных действующим законодательством;

9) вручает копию постановления по делу об администрации правонарушении под расписку физическому лицу или законному представителю юридического лица, в отношении которых оно вынесено, а также потерпевшему по его просьбе либо высыпает указанным лицам в течение трех дней со дня вынесения указанного постановления;

10) вносит в постановление по делу об администрации правонарушении отметку о дне вступления его в

законную силу;

11) осуществляет контроль и учет исполнения вынесенных администрации комиссий постановлений по делам об административных правонарушениях;

12) направляет постановление по делу об администрации правонарушении в орган, должностному лицу, уполномоченному приводить его в исполнение.

13) выполняет поручения председателя администрации комиссии;

7. Полномочия членов администрации комиссии

7.1. Члены администрации комиссии при рассмотрении дел об административных правонарушениях имеют равные процессуальные права и несут равные процессуальные обязанности.

7.2. Члены администрации комиссии вправе:

1) знакомиться с материалами дела об административных правонарушениях до начала заседания администрации комиссии;

2) задавать вопросы участникам производства по делу об администрации правонарушения;

3) участвовать в исследовании доказательств по делу об администрации правонарушения;

4) участвовать в принятии решений администрации комиссии;

5) осуществлять иные действия, предусмотренные действующим законодательством.

7.3. Члены администрации комиссии обязаны:

1) постоянно участвовать в заседаниях администрации комиссии;

2) по поручению председателя администрации комиссии участвовать в предварительной подготовке к рассмотрению на заседаниях администрации комиссии дел об администрации правонарушения;

3) не разглашать сведения конфиденциального характера, ставшие им известными в связи с рассмотрением дел об администрации правонарушения;

4) соблюдать требования действующего законодательства при рассмотрении дел об администрации правонарушения;

7.4. Член комиссии, составивший протокол об администрации правонарушении, не вправе принимать участие в его рассмотрении.

8. Организация работы администрации комиссии

8.1. Дела об администрации правонарушениях рассматриваются администрацией комиссий на заседаниях, которые проводятся с периодичностью, обеспечивающей соблюдение сроков рассмотрения дел об администрации правонарушения, но не реже двух раз в месяц.

8.2. Административная комиссия правомочна рассматривать дела об администрации правонарушения, если на заседании присутствует не менее половины ее состава.

8.3. Решения администрации комиссии принимаются простым большинством голосов членов комиссии, присутствующих на заседании.

8.4. Дела рассматриваются персонально по каждому лицу, в отношении которого ведется дело об администрации правонарушения.

8.5. Заседания администрации комиссии ведет председательствующий в соответствии с требованиями действующего законодательства.

8.6. Председательствующий в заседании вправе поручить члену комиссии, ответственному секретарю комиссии, выполнение отдельных функций, предусмотренных законодательством при рассмотрении дела об администрации правонарушения.

8.7. Голосование в заседаниях администрации комиссии открытое.

8.8. Перед началом голосования председательствующий на заседании оглашает проекты решений по вопросам, поставленным на голосование, в порядке их поступления.

8.10. Обсуждение и голосование по принимаемому постановлению или определению по делу об администрации правонарушения проводятся администрацией комиссии в отсутствие физического лица или законного представителя физического лица, или законного представителя юридического лица, в отношении которых ведется производство по делу об администрации правонарушения, а также иных лиц, участвующих в рассмотрении дела.

8.11. Постановления и определения по делам об администрации правонарушениях принимаются простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.

8.12. При решении вопросов на заседании администрации комиссии каждый член комиссии обладает одним голосом.

8.13. При равенстве голосов голос председательствующего на заседании администрации комиссии является решающим.

8.14. После окончания подсчета голосов председательствующий в заседании администрации комиссии объявляет членам администрации комиссии результаты голосования по поставленным на голосование вопросам.

8.15. При несогласии с принятым решением член администрации комиссии вправе подготовить письменные возражения, которые приобщаются к материалам

дела.

8.16. Протокол о рассмотрении дела об администрации правонарушении подписывается председателем, вице-председателем, заместителем председателя администрации комиссии и секретарем, заседания.

8.17. Дела об администрации правонарушения хранятся ответственным секретарем комиссии до истечения сроков давности, предусмотренных законодательством (три года). Протоколы о рассмотрении дел об администрации правонарушениях хранятся 5 (пять) лет.

8.18. Протокол о рассмотрении дела об администрации правонарушения и иные материалы дела представляются для ознакомления прокурору, киевским лицам в установленном действующим законодательством порядке.

8.19. Для рассмотрения наиболее важных неотложных вопросов по инициативе одного из членов администрации комиссии председателем комиссии может быть создано внеочередное заседание администрации комиссии.

8.20. Избрание членов администрации комиссии, заинтересованных лиц о принятии созыва внеочередного заседания администрации комиссии, о времени и месте его проведения, по поручению председателя комиссии, осуществляется ответственным секретарем комиссии.

9. Досрочное прекращение полномочий члена администрации комиссии

9.1. Полномочия члена администрации комиссии могут быть прекращены досрочно:

1) при подаче членом администрации комиссии заявления в письменной форме о сложении своих полномочий;

2) при вступлении в законную силу обвинительного приговора суда в отношении члена администрации комиссии;

3) при вступлении в законную силу решения суда о признании члена администрации комиссии недавспособным, ограниченно способным, безвестно отсутствующим или умершим;

4) в случае смерти члена администрации комиссии;

5) в случае пропуска членом администрации комиссии более чем половины заседаний администрации комиссии в течение квартала без уважительных причин;

6) в иных случаях в соответствии с действующим законодательством.

9.2. В случае досрочного прекращения полномочий члена администрации комиссии назначение нового члена комиссии осуществляется органом местного самоуправления в порядке, определенном настоящим Законом для создания администрации комиссии.

10. Организация депопроизводства администрации

10.1. Дела об администрации правонарушениях, иная переписка по ним принимаются и хранятся ответственным секретарем администрации комиссий, либо членами администрации комиссии, их замещающими, до окончания сроков хранения.

10.2. Вскрытие корреспонденции, направленной в администрацию комиссии по делам об администрации правонарушениях, осуществляется ответственным секретарем администрации комиссии, лицом, его замещающим.

10.3. Учет и регистрация документов по делам об администрации правонарушения, осуществляется ответственный секретарь администрации комиссии.

10.4. Дела об администрации правонарушениях, а также электронно-вычислительная техника (компьютеры) с электронными базами учета администрации правонарушений и лиц, их совершивших, должны находиться в месте (комнате, кабинете), исключающем несанкционированный доступ и ознакомление с ними лиц, не являющихся членами администрации комиссии, без уведомления ответственного секретаря комиссии.

10.5. Порядок учета, регистрации, корреспонденции, формы учета, в том числе книги, журналы и т.д., определяются муниципальными правовыми актами.

11. Порядок отчетности муниципальных образований Кемеровской области при осуществлении отдельного государственного полномочия по созданию администрации комиссий

Муниципальные образования Кемеровской области представляют в Администрацию Кемеровской области ежегодные отчеты по прилагаемым постановлениям формам:

11.1. О результатах работы администрации комиссий за 1 полугодие (х 15 июля), за 2 полугодие (х 15 января) с приложением аналитической информации (пояснительных записок).

11.2. Об использовании предоставленных за счет областного бюджета материальных ресурсов и финансовых средств для осуществления отдельного государственного полномочия (ежемесячно с нарастающим итогом не позднее пятого числа месяца, следующего за отчетным периодом).

За редактора В.М. Булгакова.

Тексты набраны
Шишачевой Н.В.

По вопросам доставки:
по телефону 2-18-83,
по факсу 2-29-33.

Тираж - 3080 экз. Печать - офсетная.
Индекс - 51954. Заказ - 2434. Цена -
снабжение. Газеты подлежат 2 декабря и
11.45. Адрес редакции: г. Кемерово, ул. Ленина, 652100, а/я 2. Газета отпечатана
в А-Судаковском полиграфобиблио-
графии (652470, г. Ашхара-Судаков, ул.
Ленина, б). Телефон 8 (384-53) 6-15-70.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонского района" утверждено изменившим Яблонского района. Выходил с ноября 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным исполнительным телеграфным управлением МИГР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ИН 12-2055. Учредители: администрация Яблонского района. МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонского района".
Нам можно написать на следующий электронный адрес: NY@Kemtel.Ru

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

За содержание публикуемых объявлений ответственность несет. Все претензии - в редакцию газеты.